



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Παιανία, 05/02/2024

Αρ. Πρωτ.: Φ. 56.2/3624

Ταχ. Δ/νση: 19ο χλμ. Λ. Αθηνών – Μαρκοπούλου
(1^ο χλμ. Λ. Μαρκοπούλου)

Τ.Κ. – Πόλη: 19002 Παιανία

e-mail: mail@dipe-anatol.att.sch.gr

Τηλ.: 2144089930

ΘΕΜΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

health.ed@dipe-ana.tol.att.sch.gr

2144089930 (εσωτ. 709)

**ΠΡΟΣ: Δημόσια και Ιδιωτικά Δημοτικά
Σχολεία και Νηπιαγωγεία**

ΚΟΙΝ.: 5^ο ΠΕΚΕΣ

Πρόσκληση

«Διαβάζοντας έργα της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή: Δημιουργία εκπαιδευτικού podcast».

Βιωματικό εργαστήριο (με φυσική παρουσία)

Δευτέρα, 12 Φεβρουαρίου, 17:30-20:00

[Μονοθέσιο Πειραματικό Δ.Σ.Π.Α.](#) (Μαράσλειο), Μαρασλή 4, Αθήνα

Η Διεύθυνση Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, σε συνεργασία με τις ΔιΠΕ Α΄ Αθήνας δια της Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων και Δ΄ Αθήνας (δια των αντιστοίχων Υπευθύνων), το Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού και την Παιδική Βιβλιοθήκη «Μυρσίνη Ζορμπά», διοργανώνουν δια ζώσης **βιωματικό εργαστήριο**, για 40 εκπαιδευτικούς (συνολικά από τις 3 Διευθύνσεις Εκπαίδευσης), με θέμα **«Διαβάζοντας έργα της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή: Δημιουργία εκπαιδευτικού podcast»**, τη Δευτέρα, 12 Φεβρουαρίου 2024, και ώρες 17:30-20:00, στο Μονοθέσιο Πειραματικό Δ.Σ.Π.Α. (Μαράσλειο), [Μαρασλή 4](#), Αθήνα (κοντά στον σταθμό μετρό *Ευαγγελισμός*).

Στόχος του εργαστηρίου είναι να υποστηρίξει τη δημιουργία εκπαιδευτικών podcast, εμπνευσμένα από τα έργα της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή, με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη γέννησή τους.

Μέσα από τον βιωματικό χαρακτήρα του εργαστηρίου, οι συμμετέχοντες/ουσες θα έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν πώς οι αξίες της ελευθερίας, της αλληλεγγύης, του σεβασμού, της δικαιοσύνης, της ανθρωπιάς, της φιλίας και της ειρήνης μπορούν να ενσωματωθούν δημιουργικά στο εκπαιδευτικό πλαίσιο. Οι συμμετέχοντες/ουσες θα προσεγγίσουν τον τρόπο με τον οποίο τα έργα των συγγραφέων μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τη δημιουργία πρωτότυπων ιδεών για εκπαιδευτικά podcast από μαθητές/ήτριες, για μαθητές/ήτριες. Επιπλέον, θα εξοικειωθούν με τη διαδικασία συνεργατικής εκπόνησης σεναρίου για podcast, τον απαραίτητο εξοπλισμό, καθώς και τη διαδικασία ηχογράφησης. Τέλος, θα συζητήσουμε για την ομαλή ενσωμάτωση των podcast στη διδασκαλία και τον τρόπο δημοσίευσης του έργου των μαθητών/τριών.

Εισηγητής του εργαστηρίου είναι ο κ. Νίκος Καμήλος, υπεύθυνος Πολιτιστικών Θεμάτων στη ΔιΠΕ Δ΄ Αθήνας, Ε. Ε. European School Radio

- ✓ Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν καλούνται να συμπληρώσουν τη φόρμα στο <https://forms.gle/2RoPbdczXWq6VmPh8> μέχρι το Σάββατο 10/2 και ώρα 13.30 (αν ο σύνδεσμος δεν ανοίγει αυτόματα, αντιγράψτε τον και επικολλήστε τον στον φυλλομετρητή).
- ✓ Ο αριθμός των θέσεων είναι περιορισμένος λόγω της βιωματικής φύσης του σεμιναρίου.
- ✓ Προτεραιότητα έχουν οι εκπαιδευτικοί που έχουν δηλώσει συμμετοχή στη δράση «Διαβάζοντας βιβλία της Άλκης Ζέη και της Ζώρζ Σαρή: Αξίες και δικαιώματα», καθώς και εκείνοι/-ες που υλοποιούν σχετικό πολιτιστικό πρόγραμμα. (Η φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή στη δράση είναι ανοιχτή: <https://forms.gle/4PnxeZk9UGeSeLew5>)
- ✓ Οι συμμετέχοντες/ουσες θα ενημερωθούν με προσωπικό email.

Ο Δ/ντής ΔΙ.ΠΕ. Ανατολικής Αττικής

Τ.Σ.Υ.

Δρ Κωνσταντίνος Παπαχρήστος